
[質問 1]第一中学校が好きである。 [質問 6]授業は楽しい
[質問 11]授業でわからなことがあるときに、先生に質問しやす
い

[質問 16]あいさつをしっかりしている [質問 21]フォーサイトを書くことを心がけ、活用している

[質問 2]毎日の学校生活が楽しい [質問 7]塾（家庭教師を含む）に行っている [質問 12]先生は、私が努力したことを認めてくれる [質問 17]正しい言葉づかいができる [質問 22]給食をしっかり食べている

[質問 3]学校のきまりを守って学校生活を送っている [質問 8]少人数の授業や、複数の先生での授業はわかりやすい [質問 13]先生は、私を適切・公平に評価してくれる [質問 18]清掃活動に毎日しっかり取り組んでいる [質問 23]自分には良いところがある

[質問 4]朝読書をきちんとしている
[質問 9]授業で、自分の考えをまとめたり発表する機会が
多くある

[質問 14]先生は困ったことや悩み・相談に応じてくれる
[質問 19]部活動にしっかり取り組んでいる（３年生は引退時ま
で）

[質問 24]信頼できる友人がいる

[質問 5]授業を一生懸命取り組んでいる [質問 10]授業では、映像やコンピュータがよく活用されている [質問 15]校長先生の話は興味深くわかりやすい
[質問 20]係りや委員会活動に関心を持ち、積極的に参加して
いる

[質問 25]将来の夢や目標がある

令和４年度　学校自己診断アンケート 生徒集計（12月実施）
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